

嘉定报

报务部:徐家源

JIA DING BAO

领导一线指挥 启动应急预案 军民协同抗灾 全区安全有序

嘉定众志成城迎战强台风“海葵”

本报讯 8月7日,今年第11号强热带风暴“海葵”强势来袭,嘉定上下团结一致,紧密行动,共御艰险,确保了人民生命财产的安全和全区经济社会运营安全有序,谱写了一曲抵御自然灾害的铿锵之歌。

8月6日14:00,嘉定启动防汛防台应急预案,落实各项工作举措。至8日晚,共撤离、疏散人员2.5万多人。

8月7日21:00,区防汛指挥部灯火通明。区委书记金建忠、区委副书记、区长马春雷、区委常委、副区长庄木弟以及区防汛部门的同志,认真收听收看全市防汛工作视频会议,详细了解“海葵”的走势,深刻领会贯彻市委、市政府指示精神。金建忠强调,全区上下即刻起全面进入防汛抗台临战状态,不能有丝毫松懈。他指出,防汛抗台首先要将人民群众的生命安全放在第一位,各单位主要领导要坚守岗位,应对随时可能发生的突发灾情。马春雷指出,要时刻关注下立交、危棚简屋等易引发事故的重点部位,确保人民群众生命财产安全。会后,马春雷、庄木弟赶往墅沟水闸、陈家山路立交桥等地,检查防汛抗台措施落实情况,指导具体防御工作。

8月8日5:00起,嘉定普降暴雨、大暴雨。灾情、险情牵挂着领导的心。8:30,金建忠、马春雷分别率队,顶风冒雨前往嘉定镇塔城路800弄、沪宁高速金园一路下立交等地,察看水情、路情。金建忠指出,下立交、隧道一旦发生积水,首先要封路;然后要及时排除。马春雷指出,要加强危险路段和

重点部位的值守,确保万无一失。

8月8日17:00,庄木弟听取防汛抗台工作情况汇报,要求各单位有针对性地防汛抗台工作,优先保障居民用电。19:00,金建忠、马春雷、庄木弟冒着狂风暴雨,趟着齐膝深的积水,来到位于胜辛南路和嘉松北路的两处电力抢修现场和嘉定镇塔城路470弄三皇桥小区,指挥抢修工作、慰问受灾居民。金建忠指出,要尽快排除道路、小区的积水,及时修复漏水的房屋。

据统计,8月8日5:00至9日5:00,嘉定降雨量为44.5毫米至216毫米不等,其中,盐铁北雨量最大,嘉定城区降雨量为197毫米。由于嘉定准备充分,防御有效,应急果断(相关报道详见第五、第七版)，“海葵”台风带来的损失降低到了最小限度。截至8月9日6:00,全区共有79个小区、229条道路积水,800多户房屋进水;倒伏树木8787棵,3506只农业大棚受损等,无人员伤亡。目前,有关部门正在进行灾后恢复和善后工作。图为8月8日夜,金建忠(前左一)、马春雷(前左三)视察电力抢修工作。记者 沈青 李华成 陆晓峰 刘静娴 文/摄



简明新闻

嘉定荣膺先进称号

本报讯 在8月7日举行的市拥军优属拥政爱民模范先进命名表彰大会上,嘉定再一次被命名表彰为市双拥模范区。这是嘉定连续第七次获此殊荣。同时,另有35个单位或个人获得多项荣誉称号。 通讯员 陈晓红

区政协领导走访企业

本报讯 8月7日,区政协主席贝晓曦一行分别到上海连成集团有限公司、上海瑞尔实业有限公司,了解企业经营情况,听取企业意见建议。贝晓曦感谢企业为嘉定经济社会发展作出的贡献,希望企业继续攻坚克难、做强做大。 记者 李华成

“拿手好戏”决赛举行

本报讯 8月6日,区“百姓大舞台”系列活动之一的“拿手好戏”戏曲大赛决赛在徐行镇举行,参赛选手的精彩表演赢得阵阵掌声。图为观众观看比赛的情景。 通讯员 李苗苗/摄



敬告读者

因办报工作需要,本报自8月13日起,出报日期由原来的每周一改为每周二,特此告知。由此给读者带来的不便敬请谅解。

嘉定报社
2012年8月6日

市领导来嘉调研党风廉政建设工作

本报讯 8月7日,中共上海市委常委、纪委书记杨晓渡来嘉定,调研经济社会发展和党风廉政建设工作。杨晓渡在调研时指出,越是在经济社会发展转型的时期,越要有针对性地加强和完善党风廉政建设。要层层落实党风廉政责任制工作,坚定不移加强党风廉政工作。区领导金建忠、刘海涛、郝立宽、孙

伟等陪同调研。杨晓渡一行先后调研嘉定工业区一家高新技术企业、菲亚特动力科技有限公司和中广基地,察看企业研发进程和生产运营情况。在随后举行的座谈会上,杨晓渡听取嘉定经济社会发展和党风廉政建设的汇报,充分肯定嘉定全力以赴稳增长、坚持“稳企业就是稳增长”

的发展理念,赞赏嘉定取得的成绩。杨晓渡指出,嘉定经济社会发展转型早、看得准、想得明,操作、落实彻底,成绩来之不易。他强调,要坚定不移地抓好党风廉政建设。除了依托制度建设、先进科技、查案办案等手段外,还要抓好干部的教育、预防工作,从源头上抑制腐败的滋生。 记者 孙凌

中国电科软件与信息服务产业园奠基

本报讯 8月7日,中国电科软件与信息服务产业园奠基暨产业合作签约仪式隆重举行,“中国电科”与上海市签订了5个重大战略合作项目发展协议,标志着云计算、物联网、行业电子、基础软件、信息服务

等战略性新兴产业将逐步“扎根”嘉定。副市长沈晓明、中国电子科技集团党组书记樊友山,中国电子科技集团公司总经理熊群力、区委书记金建忠、区委副书记、区长马春雷、区委常委、副区长费小妹出席仪式。

“中国电科”产业园位于菊园新区,规划用地1000亩,主要包括技术研发、生产制造等功能区。其中一期建筑面积约26万平方米,将具备办公与研发、质检与制造等功能,预计2014年5月竣工。记者 李华成

“研究会”调研肯定嘉定工作

本报讯 8月10日,市人大工作研究会一行20人来到嘉定,调研嘉定新城及嘉定产业发展情况。区委书记金建忠、区人大常委会主任吴辰、区委常委、统战部长陆奕绎陪同调研。

调研组一行实地参观了建设中的嘉定新城,详细了解瑞金医院、保利大剧院等重大项目建设的进展情况,高度评价嘉定新城建设发展成就,认为嘉定新城发展思路清晰,速度快质量高,基础设施配套完备,重大项目有规模有特色。随后,调研组参观了上海联影医疗科技有限公司和大陆泰密克汽车系统工厂,听取有关工作情况的汇报,充分肯定嘉定产业发展取得的成绩,要求围绕重点,攻坚克难,再接再厉取得新成绩。 记者 潘庆云

“创新”迸发巨大活力

——二论坚定推进“创新驱动、转型发展”

□本报特约评论员

贯彻区委全会精神 推进嘉定科学发展

转型发展不是在习惯的老路上自然延伸,而是发展动力、路径、形态、模式的全面转型。区委五届二次全会指出,嘉定的发展转型是结构、空间、功能、效益等各方面转型的有机统一,关键要靠创新,创新才能带来无穷活力。

当前,经济社会发展面临着诸多转型:从强调“国富”转向追求“民

强”,从投资主导转向消费主导,从政府主导转向市场主导,从粗放和片面转向集约和均衡,可以说,这是一场改革的再出发。把各种社会物质生活看作“投入-产出”的准经济过程,创新的着眼点涵盖了全要素生产率。其中,尤为重要是科技创新、劳动者素质提升、管理创新、政策和体制机制创新。因此,要进一步明确和培育创新主体,大力推动企业自主创新、劳动者自身创新、政府体制创新,使全社会迸发出巨大的创新活力。

围绕嘉定城市建设、产业转型、社会发展,创新大有可为。以嘉定新城建设为引领,全面实施新老城联动、城乡统筹、产城融合,实现生态环保、服务便捷、人居和谐要求,从规划理念到工作实践、从空间形态到结构功能,充满了探索创新的精神气质。依托“十所一中心两基地”科技城实力和汽车产业特强等先进制造业基础,以率先的勇气走产业转型之路,构筑新型产业体系,企业自主创新、高科技研发和成果转化、人才支撑、产业链拓展等亟

需进一步加强。通过高水平优质社会资源集聚配置,公共服务均等化推进和社会管理手段创新,社会发展越来越体现出公平正义、和谐稳定的价值追求,而其中关于收入的增长和分配、消费能力的提升、公共服务的提供方式和公共需求的转型、社会参与和动员体制等方面的问题,仍需继续破题。改革创新是时代精神,而创新无可限量。落实科学发展,坚定推进创新驱动、转型发展,我们都以有所作为。